Bekanntmachung

Tätigkeitsbericht des Rechnungsprüfungsausschusses der Stadt Dassow für das Haushaltsjahr 2022

Der Rechnungsprüfungsausschuss der Stadt Dassow hat gegenüber der Stadt Dassow einen Tätigkeitsbericht für das Haushaltsjahr 2022 vorgelegt. Der entsprechende Tätigkeitsbericht wurde der Stadtvertretung in seiner Sitzung am 14.03.2023 zur Kenntnis gegeben. Der Tätigkeitsbericht des Rechnungsprüfungsausschusses der Stadt Dassow wird hiermit öffentlich bekannt gemacht. Der Tätigkeitsbericht liegt zur Einsichtnahme vom Zeitpunkt der Bekanntmachung an für sieben Werktage in der Amtsverwaltung des Amtes Schönberger Land in Schönberg, Am Markt 15, Vorderhaus, Zimmer 13 zu den Öffnungszeiten öffentlich aus.

Dassow, 11.04.2023

gez. Annett Pahl Bürgermeisterin der Stadt Dassow

Im Internet unter www.schoenberger-land.de/Bekanntmachungen mit Ablauf des 19.04.2023 bekannt gemacht.